

## **Совет по СМИ Таджикистана порекомендовал газету «СССР» уважать национальные достоинства и культуру других народов**

На состоявшееся сегодня, 16 сентября заседание Совета по СМИ Таджикистана была рассмотрена жалоба ветерана таджикской журналистики А.Рахмонкулова в отношении публикации непристойных анекдотов на страницах независимого издания «СССР».

Рассмотрев вопрос, Совет по СМИ Таджикистана удовлетворил жалобу ветерана журналистики и пришел к выводу, что подобные публикации газеты действительно нарушают ряд этических норм журналистской деятельности в Таджикистане. В связи с этим Совет вынес рекомендации газете «СССР» и других изданий. В частности, рекомендуется впредь не опубликовать материалы, ущемляющие национальные и культурные достоинства других народов.

Решение Совета по СМИ Таджикистана будет опубликовано в прессе.

**Мониторинговая служба НАНСМИТ.**